
令和　5　年度学校評価アンケート調査の結果
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設問１ 東部中全体の雰囲気は、明るく活気があると思いますか

とても思う そう思う あまり思わない まったく思わない
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設問２ 東部中は、生徒の感動体験を大切にした魅力ある教育活動を行っていると思いますか

とても思う そう思う あまり思わない まったく思わない
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設問３ 東部中は、生徒の様子や学校の取り組みが分かるように情報を発信していると思いますか

とても思う そう思う あまり思わない まったく思わない
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設問４ 東部中の施設・設備等は、使いやすいように整備され、安全が保たれていると思いますか

とても思う そう思う あまり思わない まったく思わない
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設問５ あなた（お子様・東部中生）は、学校で楽しく仲良く過ごしていますか

とても思う そう思う あまり思わない まったく思わない
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設問６ あなた（お子様・東部中生）は、家庭や地域であいさつがきちんとできますか

とても思う そう思う あまり思わない まったく思わない
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設問７ あなた（お子様・東部中生）は、世の中のきまりや学校の約束を守っていますか

とても思う そう思う あまり思わない まったく思わない
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設問８ あなた（お子様・東部中生）は、目標をもち、粘り強く毎日の学習、授業に取り組んでいますか

とても思う そう思う あまり思わない まったく思わない
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設問９ あなた（お子様・東部中生）は、教科や領域（総合や特活等）の特性に応じて、学習を進めて

いますか

とても思う そう思う あまり思わない まったく思わない
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設問10 東部中の先生たち（職員）は、情熱をもって日々の教育活動にあたっていると思いますか

とても思う そう思う あまり思わない まったく思わない

保護者
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設問11 東部中の先生たち（職員）は、わかりやすい授業を心がけていると思いますか

とても思う そう思う あまり思わない まったく思わない
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設問12 東部中の先生たち（職員）は、いじめや不登校のない学級づくりに取り組んでいると思います

か

とても思う そう思う あまり思わない まったく思わない
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設問13 東部中の先生たち（職員）は、学習や生活のきまりが守られているように指導していると思い

ますか

とても思う そう思う あまり思わない まったく思わない
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設問14 東部中の先生たち（職員）は、気軽に相談でき、親身になってくれる存在であると思いますか

とても思う そう思う あまり思わない まったく思わない
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設問15 東部中の先生たち（職員）は、「学びの姿」を適切に評価していると思いますか

とても思う そう思う あまり思わない まったく思わない
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設問16 東部中の生徒会活動・委員会活動は、活発で充実していると思いますか

とても思う そう思う あまり思わない まったく思わない
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設問17 スポフェスは、生徒が主体的になって活躍する姿が見られていたと思いますか（生徒・教員

のみ）

とても思う そう思う あまり思わない まったく思わない
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設問18 東部中の部活動は、活発で充実していると思いますか

とても思う そう思う あまり思わない まったく思わない
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設問19 あなたのご家庭は、あなたのことや学校のことを、家庭でよく話し合っていると思いますか

（保護者・生徒のみ）

とても思う そう思う あまり思わない まったく思わない
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設問20 あなたのご家庭は、東部中の PTA活動に、積極的に参加していると思いますか

（保護者・生徒のみ）

とても思う そう思う あまり思わない まったく思わない
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設問21 あなたのご家庭は、校区内の活動（自治会や健全育成会）に、

協力していると思いますか（保護者・生徒のみ）

とても思う そう思う あまり思わない まったく思わない


